

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.6.14 星期三 读者热线:96706 广告热线:6330009

枣庄银行
ZAOZHUANG BANK

幸福理财 起点低 收益高

网上银行/手机银行/微信银行 跨行转账

IC幸福卡 跨行/跨省/跨境取款 全免费

菏泽加快发展农产品电子商务

明年农产品电商交易额将达100亿

本报记者 赵念东

伴随着电子商务迅猛发展和农业供给侧结构性改革的不断深入,农产品电子商务发展也进入了一个崭新的阶段。近日,齐鲁晚报记者从菏泽市农业局获悉,2018年,全市网上注册的农产品电子商务主体将达到5000家以上,全市农产品电子商务交易额将达100亿元;2020年,力争交易额达300亿元以上。

明年全市农产品电商交易额将达100亿 力争2020年突破300亿

据了解,伴随着电子商务迅猛发展和农业供给侧结构性改革的不断深入,农产品电子

商务发展也进入了一个崭新的阶段。建设电子商务与实体经济相结合的现代化农产品物流体系,促进农业与互联网的深度融合,对农产品生产销售大市的菏泽来说,具有十分重要的现实意义。

齐鲁晚报记者从市农业局下发的《关于加快发展农产品电子商务的实施意见》了解到,加快发展农产品电子商务,坚持与“一村一品、一乡一业”发展相结合,坚持与脱贫攻坚相结合,坚持与现代农业园区建设相结合,坚持与一二三产业融合发展相结合,大力推进农产品上行,为农村经济繁荣和农村电商发展注入新动能,推动全市农业供给侧结构性改革的深入开展和农民持续稳定增收,促进菏泽市的现代农业加快发展。

在发展目标上,2017年,全市网上注册的农产品电子商务主体达到2000家以上,每个县区农产品电子商务交易额力争达4亿元以上,全市农产品电子商务交易总额要达到50亿元以上;到2018年,全市网上注册的农产品电子商务主体将达到5000家以上,全市农产品电子商务交易额将达100亿元,市级以上农(林)产品加工类农业龙头企业全部开展电子商务活动;到2020年,力争全市网上注册的农产品电子商务主体达到1万家以上,农产品电子商务交易额达300亿元以上。

优势产业与农产品电商深度融合 促进农产品规模化生产

齐鲁晚报记者获悉,菏泽将加快发展农产品电子商务,或间接配送到本辖区内每个家庭、单位。

在推动多元化发展电子商务平台方面,支持涉农企业、农民专业合作社、家庭农场、专业大户依据市场需求调整品种结构,围绕有特色的单一品种农产品,扩大生产规模,以规模促订单、抢市场。引导优势产业与农产品电子商务深度融合,建设网销农产品集中产业区(带),促进农产品规模化生产。

推动实现电商+配送服务模式,鼓励农产品加工和物流企业,以电商模式为主,主要针对中高端消费市场,开展电商+配送服务。通过电商平台线上的注册、购物、下单交易及线下的生产、包装、配送等方式,将安全、放心的瓜果蔬菜鸡鸭鱼肉及其他食品直接

或间接配送到本辖区内每个家庭、单位。

在推动多元化发展电子商务平台方面,支持涉农企业、农民专业合作社、家庭农场、专业大户依据市场需求调整品种结构,围绕有特色的单一品种农产品,扩大生产规模,以规模促订单、抢市场。引导优势产业与农产品电子商务深度融合,建设网销农产品集中产业区(带),促进农产品规模化生产。

推动实现电商+配送服务模式,鼓励农产品加工和物流企业,以电商模式为主,主要针对中高端消费市场,开展电商+配送服务。通过电商平台线上的注册、购物、下单交易及线下的生产、包装、配送等方式,将安全、放心的瓜果蔬菜鸡鸭鱼肉及其他食品直接



低碳经济、绿色发展理念不断增强,创新成果日益丰富 菏泽工业发展“绿色清单”越来越亮



建筑企业工作人员向记者展示新型混凝土。 本报记者 陈晨 摄

本报菏泽6月13日讯(记者 陈晨) 6月13日是第五个全国低碳日,今年低碳日的主题是“工业低碳发展”。由于菏泽工业企业的绿色发展理念不断增强,创新成果日益丰富,工业低碳发展的“绿色清单”也变得越来越亮丽。

13日,齐鲁晚报记者走进多家企业探访他们的节能减排良方。据了解,为促进低碳经济发展,建筑企业采用新型建造模式,减少建筑垃圾83%;木板加工企业改造燃煤锅炉,使用生物质燃料,每年减少煤炭消耗折合标煤3200吨以上。

13日,齐鲁晚报记者在北汇绿建集团了解到一种新型建筑模式,叫做绿色装配式建筑,这种建筑方式将墙板、柱、梁等构件都在工厂加工,现场组装。

“施工过程采用干式作业,现场完全不用水泥、砂子、石子和水,比传统建筑方式成本降低10%—15%,减少建筑垃圾83%,节水节电30%,”该集团总经理洪奇告诉记者,建筑完成后,在使用过程中基本上四季恒温,空气暖气基本不用,节能75%以上,拆除后,66%的材料可回收再利用。

齐鲁晚报记者在山东鼎森木业有限公司了解到,为了

实现清洁生产,节能减排,该公司对原燃煤锅炉进行改造,全部采用生物质燃料,不仅100%利用了生产过程中产生的粉尘、碎板、木材堆场下脚料等固废,更主要的是消化吸收了菏泽及周边地区的木材加工剩余废料,减少了浪费和污染。

该公司生产总经理赵新将告诉记者:“采用生物质燃料进行生产,不仅增加了农民收入,而且推动和促进了环保,城乡环卫一体化等工作。”

据了解,通过改造,生物质燃料不排放二氧化硫,而且每年减少煤炭消耗折合标煤3200吨以上。

低碳生活,从我做起

本报菏泽6月13日讯(记者 陈晨) 6月13日是“全国低碳日”,菏泽市机关事务管理局、市国税局在天香公园联合举办了低碳日宣传活动,倡导节能低碳的生产、生活方式。

“今天是‘全国低碳日’,倡议广大市民采取绿色低碳的出行方式上下班,践行‘135’出行方案,(即1公里内步行,3公里内骑自行车,5公里内乘坐公共交通工具)。”菏泽市机关事务管理局局长万龙告诉记者,举办宣传活动希望市民可以增强

节能低碳意识,共享绿色环境。

记者注意到,上午8:30左右,在中华路有不少骑自行车、步行的市民,“单位离家不远,我每天都骑自行车上下班,”一位骑自行车的市民告诉记者,这种出行方式不仅有利于锻炼身体,而且也身体力行地践行了节能环保的理念。

据了解,此次活动共摆放12块节能和低碳知识宣传栏,发放节能宣传手册300份,倡议书600份,并向市民普及了生态文明、绿色低碳发展理念和知识。

明起,考生可领取 2017年普通话等级证书

本报菏泽6月13日讯(记者 李凤仪) 13日,齐鲁晚报记者从菏泽市语委办获悉,2017年面向社会人员普通话水平测试等级证书已打印完毕,6月15日—16日,请按报考时所填写的居住属地前往各县区教育局集中领取,错过领证时间造成的领证延迟,由考生自负。

“6704人考取普通话等级证书,今年市语委办组织的普通话考试就这一次,明年大概1月份启动新一轮考

试。集中领取时间考生千万不要错过。”菏泽市语委办相关负责人表示,考生可登录菏泽教育信息网查看具体领取证件的地点和联系人等。

工作人员提醒广大考生,考生领证前,请先在成绩查询表中查到自己的证书编号,领证时请先出示证书编号,以便查找;不入级考生没有证书;自领证通知发布之日起,两年内未领取证书者,视为自动放弃领证,丢失后果自负。